IEFHAAL: 000046 SRR ZEER AEHS: 2022-105

RFER AR AT
KT TR B AR B o~ 7 8 ol
R E R ER T

AATIREEL SR AREEBRBENNARLYS. BRI, BEE
AR REHRARE AR,

FeARR -

1 ARRIOSZARI YD 2 w1 I 1 AR v (1 v s IR 4 A PR A ]
A I 7] 331,365,560 B4 CUEF#ARAG: 000046) , i/ =] i
Hi 6.377%. 1ZM At CHHRS

2. RUHATA AR MAEFEE T ERKEELM, AL FHA A
PR AR . SEbr il N R A AR T

3. HATZMZFIWMIEARMEL, JFELnTRe Laain. gk, &
BT T . ORI B0 P AT, AR — 8 AN E

4. TR AR B — BT S N s 410 B A B o H P RE A A i
IR LB CEB L 80%, HIE T KB H I BT .

2022 %7 H 22 H, 2B AR AR (BURERR “2w 7 .
“Knw” ) BRI FENEREME T G 'EIRE, AFERBZR T EZ
BEREREIRAR (LURRAR “HEZE” ) 756 B4~ m #o I

1



b s b g N RVERE T 2022 45 8 H 18 H 10 B & 2022 4
8 A 19 H 10 BFik GGERFRIFRAN) , fFERT B B E a3z g4 -

(P4 https://sf.taobao.com/010/01, 4% dbaimiss — g A RVER)

BT ATTHSE (41D o DR EREA ST

— BERBROPHHERELRER

() AR A ARG B

LU
: R | AT
AR AU Bty o | " . i
P, . By | B ML HMY mEAN | WsEER
N H
2817l il
61,673,333 1.941% | 1.187%
61,673,333 1.941% | 1.187%
- 2022 48 718 H 10 I | Jbmimish
i 61,673,334 1.941% | 1.187% | % 2022 £ 8 J1 19 H 10 | A | "Alik#HuE
1211
f ik CGRERS BRSO RERE
72,528,360 2.283% | 1.396%
73,817,200 2.323% | 1.421%
Bit 331,365,560 | 10.429% | 6.377%

()BTRS M AR S5 3

BEANGWEH, AFERBOR T EZ ST Nz i
REVRIE I A IR ~m] (BURfaIRR “Zigaeds” O FrRFAm i Rit
URESE RAUGHRSF oL h -

il
SR
TR 46 T R bl
et » R _
R NIy e A
. FE 0
BT e 5
Hef



https://sf.taobao.com/010/01，户名

Bt R

100% 61.146%
=8| 3,177,247,578
S 3,177,247,578 | 61.146% —
i y ? =k
10.429% 6.377 %
331,365,560
V2 HEEEYR 124,000,000 | 2.386% 0 0.00% 0.00%
RIS
96.244% 61.146%
3,177,247,578
A1t 3,301,247,578 | 63.532%
Y g ED
10.038 % 6.377%
331,365,560

= XPAT R KRR

AR R B2 AT BOAS 2 A B0 00 B A R 48 =] 303 SR SR IO 23 =] Y
R E TCEREEL, IS TR AR BOR . SEh i Ak

AR

WEANGTWFEH, LIRARHIGEL R, R e

SofHs SR VABPATIR R BT P T, AEER

ANHAENE o

o F AR B e — AT B N5 40 ety B o5 PR 2w A 2

EHAICHET 80%, UG KEH A TR K.

NEPREFFERRIE EIRHETUN AR, IF%
R, N IEATE B R 55

Sl /N

1A 7

ﬁﬁﬂ%%ﬂna

AR A2

ZE R A IR AR E RS

“O - HFEEH T =H




